

王宏伟检查指导农村环境卫生整治情况

本报讯 7月3日,县委书记王宏伟带领县农委、县农办等单位负责人,到古绛镇、冷口乡、横水镇、郝庄乡,就农村环境卫生整治情况进行检查指导。他强调,要明确问题导向,立足我县农村绿化的特征和现状,加强环境卫生整治,充分展现我县农村生态文明内涵和传统文化内涵。

王宏伟采取随机抽查的方式对农村环境卫生的整治情况进行检查,指出各乡镇、

村主要干道的环境卫生状况参差不齐,部分乡村巷道两旁乱堆乱放、绿化带中杂草丛生、垃圾没有及时清理,脏、乱、差等现象依然存在。

王宏伟指出,各乡镇要进一步加强管理、彻底整改。要以“四治”为抓手,做到治乱、治垃圾、治污水。重点抓好进村主要公路和村中主要干线的垃圾处理问题,合理规划整治,搞好垃圾中转站的建设;要以“六化”

为目标,真正做到街巷硬化、村庄绿化、环境净化、路灯亮化、村容美化、弘扬文化,结合种植特色,充分展现农村的文化底蕴、产业实力和人文风情:要以积极创建全省农村环境集中整治先进县为引领,细化责任分工,落实环境整治规划,扎实做好全县农村环境集中整治,从根本上改善农村地区存在的“脏乱差”问题,确保无乱搭乱建、无垃圾杂物乱堆乱放、无污水废水乱排

乱放、无农业生产废弃物乱丢乱埋、无秸秆垃圾乱焚乱烧。

王宏伟还就农村干部队伍建设进行调研,他强调,各乡镇要解决农村矛盾问题,确保农村基层稳定,全力以赴做好村“两委”换届选举工作,鼓励引导有本领有能力有口碑的现任两委干部连选连任,确保农村稳定,带动群众致富。

县委办主任荆晨亮一同前往。

王宏伟就“三基建设”与古绛镇部分村两委主干座谈交流

本报讯 7月6日,县委书记王宏伟就加强“三基建设”,进一步做好农村各项工作与古绛镇部分村两委主干座谈交流,征求大家对农村基层党组织建设、发展集体经济等方面的意见和建议。

座谈中,东关村党支部书记陶慧敏,下高池村党支部书记、村主任王长吉,郝家窑村党支部书记、村主任安子明,沟楞村村委主任崔红庆,王家窑村党支部书记郭军旗等十八位村、两委主干先后依次做了发言,大家立

足自身多年来在农村工作中的实践,谈经验、谈体会,就加强“三基建设”、如何进一步发挥好农村党组织在发展农村集体经济中的战斗堡垒作用等方面,畅谈自己的想法,提出了许多中肯务实的意见和建议。

王宏伟听得仔细,记得认真,不时与大家互动交流,村干部们畅所欲言,现场气氛热烈。

在认真听取了大家的发言后,王宏伟说,今天听了大家的发言受益匪浅,很受启

发,对大家提出的一些好的意见和建议,随后,县委在加强“三基建设”中要进一步考察论证,对大家提出的问题将认真研究,帮助大家予以解决。

王宏伟指出,“三基建设”重在增强我们基层党组织的吸引力、凝聚力和创造力,下一步,党的一切工作在基层,必将在人力、精力、物力等方面向基层倾斜,要求古绛镇要抓住这一次机遇,充分发挥基层党组织的领导和带动作用,突出基层党组织的政治建

设,着力培养和建设一支懂农业、爱农村、爱农民的干部队伍,一支与人民群众有感情、能够赢得人民群众信赖支持的干部队伍,一支懂基层、会实践、能操作的干部队伍,努力在“三基建设”中走在全县的前列,要通过“三基建设”推进农村经济的发展,推进农村的稳定,推进全面小康。

座谈会由古绛镇党委书记徐凌杰主持。

县委办主任荆晨亮等参加座谈。

齐晓兵

李延红任绛县人武部政委

本报讯 7月7日,运城军分区在我县召开县人武部政委调整命令大会。运城军分区政治工作处主任肖四军,县委书记、人武部党委第一书记王宏伟出席会议并讲话。

会上,运城军分区政治工作处主任肖四军宣布了县人武部班子调整组建的命令和党内任职批复,经运城军分区党委研究,陈军同志不再担任绛县人武部政委一职,李延红同志任绛县人武部政委。

肖四军希望县人武部新一届党委班子要强化政治意识,坚决做到维护核心看齐追随;强化大局意识,确保改革任务精准落地;强化责任意识,推进年度重点工作有效落实;真正肩负起使命重任,团结带领全体干部职工,抢抓机遇,发挥优势,积极作为,在新的起点上推动各项工作创新发展。

王宏伟对陈军同志多年来对绛县经济社会发展做出的贡献表示感谢!希望陈军同志能把绛县作为第二故乡,心系绛县,情牵绛县,一如既往的关心、支持绛县的工作!

王宏伟对李延红同志担任县人武部政委表示祝贺,希望他能够带领广大官兵服从服务于全县发展大局,勇于承担急难险重任务,发扬成绩,全力抓好民兵预备役、国防动员、队伍建设等各项工作,在全县经济社会发展的主战场建功立业。

李延红表示,今后把把习近平总书记对山西和驻晋部队官兵的亲切关怀和期许,把军分区党委和县委县政府对我们的要求和期望,转化为政治建军、改革强军、依法治军的强大动力,以“改革抢先机、发展战前列、各项工作创一流”为标准,推动县人武部建设再上新台阶。

全市加强“三基建设”工作推进电视电话会议召开

本报讯 7月4日,全市加强“三基建设”工作推进电视电话会议召开,县领导薛玉马、李服役、孙晓、解伟龙、董宏运、王永华、王述江、毕冠军、巩建明等及绛县经济开发区领导王学军在我县分会场收听收看会议。

市委书记刘志宏强调,加强“三基建设”是巩固党的执政基础的需要,是全面从严治党的需要,是增强党的凝聚力创造力和战斗力的需要,各级各部门要深刻认识加强“三基建设”的重要性,切实把思想统

一到中央和省委决策部署上来,要按照党建工作走在前的要求,深入系统的贯彻落实好省委加强三基建设的实施意见,要紧紧抓住并抓好基层党组织建设这个观念。基层党组织建设是三基建设的首要内容,只有健全组织才能实现基础工作全面进步,基本能力全面提升;要在提高基层党组织的战斗力、提高基层干部的工作能力和领导能力上下功夫,提升三基建设水平;要确定重心下移和政策下倾的基层干部导向,建设和培养大批的热爱基层的干部,把基

层工作经历作为选拔任用干部的一个重要标准。充分调动基层干部的积极性,逐步建立起人才到基层锻炼,干部从一线选拔的良性互动机制;要加强组织领导,落实好党建工作主体责任。在推进三基建设过程中注意加强分类指导,稳步推进,不断提升三基建设工作水平,为实现我市党内政治生态持久风清气正,经济转型发展持久的强劲态势提供坚强组织保证。

县委宣传系统传达学习习近平总书记视察山西重要讲话精神

本报讯 7月3日,县委宣传系统传达学习习近平总书记视察山西重要讲话精神,对全县宣传系统学习贯彻习近平总书记重要讲话精神作出安排部署。县委常委、宣传部长解伟龙参加会议并讲话。

解伟龙指出,习近平总书记视察山西重要讲话精神思想深刻、高屋建瓴,为我们

做好各项工作指明了前进方向。要求全县宣传系统要认真抓好习近平总书记讲话精神的学习贯彻,要以学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念、新思想、新战略结合起来与推进“两学一做”学习教育常态化制度化开展维护核心“见诸行动”主题教育结合起来,提高政治站位,推动全县迅速掀起学习贯彻习近平总书记视察山西重要讲话精神的热潮。

要深入基层进行宣讲,让习近平总书记重要讲话精神家喻户晓;要发挥好媒体作用,营造学讲话,见行动的浓厚舆论氛围;要全面落实从严治党要求不断提升宣传系统干部队伍能力素质,大大提升宣传思想文化工作的传播力、引导力、凝聚力和公信力,为党的十九大胜利召开营造良好环境。

全市干部驻村帮扶工作推进电视电话会议召开

本报讯 7月4日,全市干部驻村帮扶工作推进电视电话会议召开,县委常委、政法委书记孙晓在我县分会场收听收看会议。

会议指出,要深刻分析当前驻村帮扶工作面临的严峻形势,找准工作中存在的问题,认真贯彻中央和省委精准扶贫、精准脱贫的方略,提升标准,强化举措,综合施策,优化配齐扶贫攻坚力量。把各项工作做

细做实;要认真分析研究我市干部驻村帮扶工作中存在的问题,学习借鉴外地的先进经验,进一步完善工作措施,制定切实管用的政策措施,严格督查考核,坚决打赢脱贫攻坚这场硬仗;要抓好政策宣传,激发内生的动力,增强群众发展农村经济和遵守制度的决心,在改进帮扶举措、帮扶的方式方法上下功夫,为脱贫攻坚工作提供强有力的保障;要抓好产业扶贫,依托当地传统

产业优势,因地制宜,科学规划,制定符合本村发展的产业。要抓好整村提升,针对帮扶基础设施公共服务等方面存在问题,积极与相关部门积极对接,提出提升改造申请,帮助制定基础设施建设公共服务提升的建设方案,不断提升群众满意度和获得感,以脱贫攻坚的优异成绩迎接党的十九大胜利召开。